

торы, историки-краеведы. Комиссия готовит предложения о названиях новых улиц, опираясь на созданный специалистами, в т.ч. сотрудниками краеведческого музея, Банк наименований. Так появились в городе улицы Татищева, Калмыцкая, Заставная.

Комиссия рассматривает и предложения инициативных групп о присвоении улице имени достойного горожанина. Несмотря на запрет увековечивать память о человеке ранее 30 лет со дня смерти (барьер советскому принципу срочного посмертного переименования городов и улиц), Комиссия поддержала предложение горожан о названии новой улицы именем Александра Кудашева, водителя, погибшего при захвате пассажирского автобуса бандитами на трассе М-5.

В настоящее время в связи с тем, что масштабное строительство на новых территориях в

городе достигло предела, Банк данных накапливает предложения для будущих улиц, значащихся пока только на Генеральном плане. Предположительно, одна из главных магистралей застройки за Московским проспектом будет носить имя Семизорова.

Всего за 50 лет развития Тольятти на новом месте было построено и названо 420 улиц, переулков, тупиков и проездов.

Источники:

Архив мэрии г.о. Тольятти, ф. Р-94, оп.1.

Архив мэрии г.о. Тольятти, ф. Р-17, оп.1.

Веселый А. Россия, кровью умытая. М., 1989.

Муравьев В.Б. Улочки-шкатулочки, московские дворы (Москва. Возвращенные имена). М., 1998.